

ANDREI CÂMPEANU



Prof. univ. dr. ing. Andrei CÂMPEANU s-a născut la 3 martie 1949 în Timișoara. Este absolvent al Institutului Politehnic din București, specializarea Ingineri-fizicieni, promoția 1972. În perioada 1972-1976, la Institutul de Cercetări pentru Componente Electronice (ICCE-Băneasa) București s-a ocupat cu tehnologia dispozitivelor semiconductoare. În toamna anului 1976 s-a transferat la Catedra de Electronică, Automatică și Măsură a Institutului Politehnic „Traian Vuia” din Timișoara, parcurgând toate treptele ierarhiei universitare.

În anul 1986 obține titlul de Doctor inginer, devenind profesor universitar în anul 1994 și conducător de doctorat în anul 1997. Pe parcursul carierei sale didactice, a predat, ca și titular sau colaborator, discipline precum Dispozitive și Circuite Electronice, Circuite Integrate Analogice și Numerice, Tehnologie Electronică, Semnale, Circuite și Sisteme, Tehnici Moderne de Comunicație, Circuite de Telecomunicații, Prelucrarea Digitală a Semnalelor, Prelucrarea Adaptivă a Semnalelor, Bazele Prelucrării Semnalelor, Rețele de Bandă Largă, Traitement Adaptatif des Signaux de Telecommunications, Circuits Specifiques aux Communications Mobiles și Techniques de Diversification.

Domnul prof. univ. dr. ing. Andrei CÂMPEANU a publicat peste 80 de articole în jurnale și reviste de specialitate sau în conferințe naționale și internaționale. Aceste lucrări sunt citate în peste 150 de publicații de specialitate. În anul 2011 participă la contractul FP7, intitulat Advanced Radar Tracking and Classification for Enhanced Road Safety (ARTRAC), sub conducerea profesorului Hermann Rohling de la TUHH, Hamburg, Germania, în colaborare cu Volkswagen și alte câteva instituții europene. După pensionarea sa din 2014, a participat în calitate de coordonator la desfășurarea a două contracte importante cu Agenția Europeană a Spațiului (ESA), Quality of Services Improvement for GNSS Localisation in Constraint Environment by Image Fusing Techniques (IMFUSING) și Study for a monitoring station for EGNOS to support services in Eastern Europe.

Dumnezeu să îl odihnească în pace!